NHMEI Datum

Werkzeuge und Maschinen
Wozu verwendet man eine Kettenschlitzfrdse?
1,5P

Zdhlen Sie moglichst viele weitere Hondmaschinen fiir den Zimmerer auf.

Skizzieren Sie ouf der
Blaffrickseite die
Verkniipfung

schwalbenschwanz=
tormige Einblattung im
Schrdgriss und
schreiben Sie die
wesentlichen Mafle dazu.

1,5P
Auswechslungen: Zwei Hdolzer sollen durch schrdgen Schnitt mit Zapfen verbunden werden.
3 Zeichnen Sie die Verbindung ein und beschriften Sie die einzelnen Ldngen als Verhdlfniszahl und
in den wirklichen Ldngen fiir den Balkenguerschnitt von 25/30cm. M 1:10)
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NHMEI Datum -

Werkzeuge und Maschinen
Welche Sdge funktioniert ausschlieBlich auf Zug?
1,5P

Beschriften Sie die kenennzeichneten Begriffe des Sdgeblattes

Skizzieren Sie auf der
o Blattrickseite die
Sch_nlﬁrlt_hfung durch Verknipfung
Pfeil ergtnzen Schlitz und Ausblattung

im Schragriss und
schreiben Sie die
wesentlichen Mafle dazu.

1,5P
3 Auswechslungen: Zwei Holzer sollen durch einen Brustzapfen miteinander verbunden werden.
Zeichnen Sie die Verbindung ein und beschriften Sie die einzelnen Ldngen als Verhdlfniszahl und
in den wirklichen Ldngen fiir den Balkenquerschnitt von 20/30cm. M 1.10)
b=20cm 2P
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Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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